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Rešenja:  
Zadatak 1  
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b) ( )2 21 1(2 ) (2 ) (2 ) 2 2 4
2 2CW T C T u T C U CU+ + += = =  

 ( )2 21 1(3 ) (3 ) (3 ) 2 3 9
2 2CW T C T u T C U CU= = =  
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Zadatak 2  

1) Oblast: ZD se ponaša kao baterija DV  
a) 15V, ( , 7,25V];i gu u= − ∈ −∞ −  jer je 

operacioni pojačavač u naponskom zasićenju. 

b) 2 ,  [ 7, 25, ];
2 2
D D

i g g
V Vu u u= − ∈ − −  

operacioni pojačavač je u normalnom režimu rada. 
2) Oblast: ZD se ponaša kao otvorena veza 

3 ,  [ , ];
2 2
D Z

i g g
V Vu u u= ∈ −  

3) Oblast: ZD se ponaša kao baterija ZV  

a) 2 ,  [ ,6V];
2 2
Z Z

i g g
V Vu u u= + ∈  

operacioni pojačavač je u normalnom režimu rada. 
b) 15V, [6V, );i gu u= ∈ +∞  jer je 

operacioni pojačavač u naponskom zasićenju.  
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Zadatak 3 Pogledati zadatak sa vežbi i zadatak broj 12 u zbirci1. 


